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Вибіркова дисципліна «Правові системи сучасності» 
 
Бакалавр  
галузь знань ‒ «08 Право»,  
спеціальність ‒ «081 Право» 
 
Всього 150 годин: з них 20 лекційних, 30 практичних 
Вивчення предмету «Правові системи сучасності» передбачає наявність 

базових знань з теорії держави і права, історії держави і права України, історії 
держави і права зарубіжних країн, конституційного права України. 

Протягом навчання студенти ознайомляться із загальними принципами та 
закономірностями виникнення, становлення і розвитку національних правових 

систем та їх об'єднань у порівняльному аспекті, в т.ч. закономірностями розвитку 
національних правових систем і їх об'єднань у правові сім'ї, кола, типи; 
методологічні проблеми порівняння національного права із зарубіжним та 
міжнародним правом; питання історико-порівняльного вивчення права та його 
антропологічної обумовленості. 

Мета вибіркової навчальної дисципліни ‒ засвоєння студентами 
особливостей та правових традицій різних національних правових систем, 
оперування досвідом, накопиченим іншими правовими системами у відповідній 
галузі права, вміння правильно оцінити його та застосувати на практиці відповідно 
до місцевих реалій. 

Завданням вибіркової навчальної дисципліни є засвоєння знань про 
порівняльний аналіз правових явищ, виявлення їх спільних ознак та відмінностей 
на підставі встановлення визначених критеріїв порівняння; систематизування 
правових знань щодо особливостей різних сімей права; виявлення загальних 
тенденцій розвитку та взаємовпливу національних правових систем. 

Тема 1. Загальне вчення про правову систему. 

Тема 2. Національні правові системи та їх типи. 
Тема 3. Романо-германська (континентальна) правова сім'я. 

Тема 4. Правові системи, наближені до романо-германської 
(континентальної) правової сім’ї. 

Тема 5. Англо-американська правова сім’я (сім’я загального права). 

Тема 6. Правові сім’ї релігійного права. 
Тема 7. Правові сім’ї звичаєвого та традиційного права. 
Тема 8. Сім’я мусульманського права. 

Тема 9. Особливості правової системи європейського інтеграційного 
об’єднання – ЄС. 

Тема 10. Типологічні особливості правової системи України. 
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